


MBS-502
MBS-510
MBS-650

 DISPONIBLE OPCIONALMENTE:
 · SIERRAS DE CINTA CON DISPOSITIVOS 
  DE ASPIRACIÓN 
 · SIERRAS DE CINTA PARA BLOQUES 
  EN FORMA DE U
 · SIERRAS DE CINTA PARA PLACAS DE   
  GRAN TAMAÑO
 · DISPOSITIVOS ESPECIALES DE CORTE
 · SISTEMA DE CORTE CON ALIMENTADOR  
  POR CINTAS TRANSPORTADORAS

SIERRA DE CINTA MBS PARA HORMIGÓN 
CELULAR: TECNOLOGÍA DE CORTE 
PRECISA PARA EL PROCESAMIENTO DE 
HORMIGÓN POROSO 

 DISPONIBILI COME OPTIONAL:
 · SEGHE A NASTRO CON DISPOSITIVI 
  DI ASPIRAZIONE 
 · SEGHE A NASTRO PER CASSERATURE A U
 · SEGHE A NASTRO PER LASTRE DI 
  GRANDI DIMENSIONI
 · SEGHE SPECIALI
 · SEGHE CONTINUE ABBINATE A NASTRI  
  TRASPORTATORI

SEGHE A NASTRO PER CALCESTRUZZO 
POROSO MBS – TECNICA DI TAGLIO 
PRECISA PER LA LAVORAZIONE DEL 
CALCESTRUZZO POROSO 



MBS-502

Las sierras de cinta LISSMAC para hormigón celular 
se diseñaron especialmente para el procesamiento de 
hormigón poroso y se utilizan exitosamente en una 
gran cantidad de obras en todo el mundo.  Con los 
distintos modelos de la serie MBS, LISSMAC ofrece a 
sus clientes la mayor facilidad operativa posible y una 
tecnología de cortes precisa para el procesamiento 
exacto de hormigón poroso. 

· El accionamiento directo de las ruedas de la sierra de 
 cinta reduce los trabajos de mantenimiento en las correas  
 trapezoidales y en otros elementos motrices
· Los rodillos de la sierra de cinta dimensionados de forma  
 óptima garantizan una alta durabilidad de la cinta
· Sin peligro de atascos: la abertura sobredimensionada 
 en la caja de rodillos de la sierra permite la salida de los  
 residuos sin impedimentos
· Tensión constante y óptima de la sierra de cinta mediante 
 un sistema tensor automático, el cual permite una alta  
 precisión del corte y un menor riesgo de rotura de la cinta
· Tiempo mínimo de cambio de la sierra de cinta: mediante 
 el cierre rápido, la mesa de corte se abre con sólo un  
 movimiento
· Desconexión automática de la sierra de cinta: no se produce  
 ningún esfuerzo innecesario de la sierra, pues esta sólo  
 funciona cuando se está realmente cortando.
· Incluye sierra de cinta con puntas de metal duro

Altura de corte  : 400 mm
Longitud de corte  : 700 mm
Diámetro de los rodillos de la sierra : 500 mm

Le seghe a nastro MBS di LISSMAC sono state 
concepite appositamente per la lavorazione del 
calcestruzzo poroso e vengono utilizzate, con ottimi 
risultati, nei cantieri di tutto il mondo. La vasta 
gamma della serie MBS agevola considerevolmente il 
lavoro dell’utilizzatore e consente di eseguire tagli 
estremamente precisi nella lavorazione del calcestruz-
zo poroso. 

· La trazione diretta dei nastri della sega riduce gli interventi 
 di manutenzione sulle cinghie trapezoidali o gli altri elementi  
 di trazione
· I rulli di azionamento del nastro dalle dimensioni ottimali  
 garantiscono una lunga durata utile del nastro stesso
· Nessun pericolo di intaso: la grande apertura   
 nell’alloggiamento inferiore dei rulli fa sì che lo sfrido possa  
 uscire senza ostacoli 
· Il dispositivo automatico di tensionamento del nastro 
 assicura una tensione costante e ottimale dello stesso e  
 un’eccellente precisione di taglio, riducendo anche il rischio 
 di rottura del nastro
· Il dispositivo a chiusura rapida del banco di taglio consente 
 di aprire il banco stesso con una sola operazione e di  
 sostituire quindi il nastro in pochissimo tempo
· Lo spegnimento automatico della sega previene un inutile  
 sovraccarico del nastro, che funziona solo quando si sta  
 effettivamente tagliando.
· Incluso nastro rivestito in carburo metallico

Altezza di taglio  : 400 mm
Lunghezza di taglio  : 700 mm
Diametro rulli sega  : 500 mm
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1080

1700/1840/1975 

DATOS TÉCNICOS

altura de corte

longitud de corte

potencia del motor

consumo de corriente

diámetro de los rodillos de la sierra

larguero de pasaje/sierra de cinta

dimensiones de la mesa

de aserrado (L/F)

dimensiones (L/F/H)

peso total

Sujeto a modificaciones técnicas 

VISTA LATERAL

400 mm 

700 mm

0,75 kW / 400 V DS

1,5 kW / 230 V WS

2,0 A / 12,5 A

500 mm

490 mm

960 / 710 mm

1080 / 750 / 1700 mm 

171 kg

510 mm 

700 mm

0,75 kW / 400 V DS

1,5 kW / 230 V WS

2,0 A / 12,5 A

500 mm

490 mm

960 / 710 mm

1080 / 750 / 1840 mm 

173 kg

650 mm 

700 mm

0,75 kW / 400 V DS

1,5 kW / 230 V WS

2,0 A / 12,5 A

500 mm

490 mm

960 / 710 mm

1080 / 750 / 1975 mm 

175 kg

MBS-502 MBS-510 MBS-650SPECIFICHE TECNICHE

altezza di taglio

lunghezza di taglio

potenza del motore

corrente assorbita

diametro rulli sega

passaggio longherone/nastro

dimensioni banco 

di taglio (L/P)

dimensioni (L/P/A)

peso complessivo

   Salvo modifiche tecniche / 

VISTA LATERALE /

400 mm 

700 mm

0,75 kW / 400 V DS

1,5 kW / 230 V WS

2,0 A / 12,5 A

500 mm

490 mm

960 / 710 mm

1080 / 750 / 1700 mm 

171 kg

510 mm 

700 mm

0,75 kW / 400 V DS

1,5 kW / 230 V WS

2,0 A / 12,5 A

500 mm

490 mm

960 / 710 mm

1080 / 750 / 1840 mm 

173 kg

650 mm 

700 mm

0,75 kW / 400 V DS

1,5 kW / 230 V WS

2,0 A / 12,5 A

500 mm

490 mm

960 / 710 mm

1080 / 750 / 1975 mm 

175 kg

MBS-502 MBS-510 MBS-650



DTS-271
DTS-901
DTS-1000

CONSTRUCTION TECHNOLOGY

SIERRAS DE DIAMANTE PARA 
CORTE, DTS: TECNOLOGÍA 
PROFESIONAL PARA EL CORTE DE 
BLOQUE DE FORMATO GRANDE

420 mm

580 mm

1000 mm

60 mm

7,5 kW / 400 V / 9,6 kW

15,1 A

IP 54

910 rpm / 850 rpm

775 mm

DTS-1000 V:

2000/1030/1590

DTS-1000 V/B:

2000 /1060 /1670

375 kg / 390 kg

manivela

SEGHE DIAMANTATE DTS: 
TECNOLOGIA PROFESSIONALE PER 
PIETRE DI GRANDI DIMENSIONI



DTS-271
DTS-901
DTS-1000

 · DTS-901 V: ACCIONAMIENTO CON MANIVELA  
  PARA AVANCE UNIFORME DE LA SIERRA [ 1 ]
 · DTS-271: MANILLA DE EMPUJE RECTA CON  
  PROTECCIÓN DE SEGURIDAD [ 2 ]

 DISPONIBLE OPCIONALMENTE:
   DTS-271, DTS-901 Y DTS-1000: 
  ELEMENTO PRECALENTADOR PARA 
  PROTECCIÓN CONTRA CONGELAMIENTO 
  EN INVIERNO
  HOJAS DE SIERRA ESPECIALES PARA LOS  
  DISTINTOS TIPOS DE PIEDRAS

SIERRAS DE DIAMANTE PARA 
CORTE, DTS: TECNOLOGÍA 
PROFESIONAL PARA EL CORTE DE 
BLOQUE DE FORMATO GRANDE

SEGHE DIAMANTATE DTS: 
TECNOLOGIA PROFESSIONALE PER 
PIETRE DI GRANDI DIMENSIONI

 · DTS-901 V: TRAZIONE A MANOVELLA 
  PER UN AVANZAMENTO UNIFORME 
  DELLA SEGA [ 1 ]
 · DTS-271: MANIGLIONE DI SPINTA E 
  PARAMANI PER UNA GUIDA SICURA E 
  DIRITTA DEL TAGLIO [ 2 ]

 DISPONIBILI COME OPTIONAL: 
  DTS-271, DTS-901 E DTS-1000: 
  RESISTENZA ANTIGELO PER L’INVERNO,  
  ARRESTO LATERALE GRADUATO, LAME  
  SPECIALI PER DIVERSI TIPI DI PIETRA



[ 2 ][ 1 ]

La combinación ideal de la tecnología de vanguardia 
con una construcción bien pensada y orientada al 
usuario, hacen que las sierras de diamante para corte 
LISSMAC DTS sean el caballo de batalla para utilizaci-
ón diaria en obras. La tecnología de serrado innovador 
y la guía precisa del cabezal de la sierra, garantizan un 
trayecto exacto del corte, un bajo desgaste de la hoja 
de sierra y una alta estabilidad del cabezal de corte. 

· Construcción de bajo mantenimiento y adecuada para obras 
· Excelente estabilidad y fiabilidad de funcionamiento
· Construcción modular de fácil mantenimiento 
· Exacto apoyo en la mesa para cortes precisos en la piedra
· Apoyo sobre tres puntos, sólido y a prueba de torsión 
· Bastidor estable y resistente 
· Mesa de sierra galvanizada, con escala grabada
· Perfil y rodillos guías de la mesa fabricados con acero  
 altamente resistente de bajo desgaste
· Bajos costes de herramientas debido a guías precisas 
 en la mesa
· Enfriamiento perfecto de la hoja de sierra y retirada  
 inmediata de los residuos mediante el sistema de 
 alimentación de agua LISSMAC 
· De fácil manejo debido a la carga flexible y elementos de  
 mando en la parte delantera 
· Fácil reposición de la bomba de agua (p. ej. para limpieza 
 o por peligro de congelamiento)
· Cubeta de agua removible hacia atrás
· Posición de transporte sencilla y segura del cabezal de sierra
· Transporte facilitado mediante rodillo de dirección delantero,  
 aberturas para carretilla elevadora y ojales para grúa
· Incluye disco de corte de diamante LISSMAC, para ladrillos  
 porosos / piedra caliza (DTS 271: Ø 700 mm, DTS 901: Ø 900,  
 DTS 1000: Ø 1000) 

· DTS-271: Accionamiento directo (motor plano) sin correas  
 trapezoidales y sin desgaste: transmisión directa de fuerza
· DTS-901: Accionamiento de la hoja de sierra mediante  
 cadena de alto rendimiento en reductor completamente  
 cerrado y de bajo mantenimiento sin correas trapezoidales 
 y sin desgaste
· DTS-1000-VB: Motor a gasolina independiente de la  
 alimentación eléctrica

Il connubio ideale tra la tecnica più moderna e una 
struttura appositamente studiata sulle esigenze 
dell’utilizzatore rendono le seghe diamantate DTS di 
LISSMAC la soluzione universale per l’uso quotidiano 
in cantiere. L’innovativa tecnica di taglio e la precisione 
della testa di taglio garantiscono un’esecuzione 
esatta del taglio, un’usura limitata della lama, nonché 
un’elevata stabilità della testa di taglio.

· Struttura adatta per cantieri che richiede poca manutenzione 
· Elevato controvalore nel tempo e sicurezza di funzionamento
· Struttura modulare di facile manutenzione 
· Supporto esatto del banco per una perfetta precisione 
 di taglio
· Appoggio sicuro su tre punti, a prova di torsione
· Telaio stabile e resistente 
· Banco zincato con scala incisa
· Profilo e rulli di guida del banco in acciaio ad alta resistenza 
 e basso livello di usura
· Costo contenuto degli utensili grazie alla precisione di 
 guida del banco
· Il sistema di alimentazione dell’acqua LISSMAC assicura 
 il perfetto raffreddamento della lama e la rimozione  
 immediata dello sfrido
· I comandi frontali e l’alimentazione libera rendono la  
 macchina facile da utilizzare 
· Facile rimozione della pompa dell’acqua (ad es. per la 
 pulizia, in pericolo di gelo)
· Vasca dell’acqua estraibile dal retro
· Posizione di trasporto facile e sicura della testa di taglio
· Facile da trasportare grazie alla rotella a snodo anteriore, 
 le stecche per il trasporto con carrello elevatore e i golfari 
 per il sollevamento mediante gru
· Incluso disco diamantato LISSMAC per Poroton/pietra  
 arenaria calcarea (DTS 271: Ø 700 mm, DTS 901: Ø 900, 
 DTS 1000: Ø 1000) 

· DTS-271: Trazione diretta (motore piatto) – niente cinghie  
 trapezoidali – nessuna usura – trasmissione diretta 
 della forza
· DTS-901: Trazione della lama mediante una catena ad alte  
 prestazioni in trasmissione completamente chiusa che non  
 richiede manutenzione – niente cinghie trapezoidali – 
 nessuna usura
· DTS-1000-VB: Motore a benzina – indipendente da linee di  
 alimentazione elettriche
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1430 /1500
1590 /1670

1520 /1800 / 2000 940 / 1030 / 1060

profundidad de corte  

longitud de corte

diámetro máx. de la hoja de sierra 

alojamiento de la hoja de sierra

potencia del motor

consumo de corriente

tipo de protección

velocidad de giro de la hoja de sierra

ancho de la mesa

dimensiones

(L/F/H en mm)

peso

avance

370 mm

660 mm

900 mm

60 mm

7,5 kW / 400 V

15,1 A

IP 54

910 rpm

775 mm

DTS-901 H:

1800 /1030 /1500

DTS-901 V:

2000 /1030 /1500

315 kg / 338 kg

manual/manivela

420 mm

580 mm

1000 mm

60 mm

7,5 kW / 400 V / 9,6 kW

15,1 A

IP 54

910 rpm / 850 rpm

775 mm

DTS-1000 V:

2000/1030/1590

DTS-1000 V/B:

2000 /1060 /1670

375 kg / 390 kg

manivela

DTS-901 H/V DTS-1000 V/VB

270 mm

520 mm

700 mm

60 mm

5,5 kW/400 V

11 A

IP 54

1400 rpm

670 mm

1520 /940 /1430

230 kg

manual

DTS-271DATOS TÉCNICOS

Sujeto a modificaciones técnicas 

VISTA LATERAL VISTA DELANTERA

   Salvo modifiche tecniche / 

SPECIFICHE TECNICHE

profondità di taglio

lunghezza di taglio

diametro lama max.

alloggiamento lama

potenza del motore

corrente assorbita

classe di protezione

numero di giri della lama

larghezza del banco

dimensioni 

(L/P/A in mm)

peso

avanzamento

370 mm

660 mm

900 mm

60 mm

7,5 kW / 400 V

15,1 A

IP 54

910 giri/min

775 mm

DTS-901 H:

1800/1030/1500

DTS-901 V:

2000 /1030 /1500

315 kg / 338 kg

manuale/a manovella

420 mm

580 mm

1000 mm

60 mm

7,5 kW / 400 V / 9,6 kW

15,1 A

IP 54

910 giri/min / 850 giri/min

775 mm

DTS-1000 V:

2000/1030/1590

DTS-1000 V/B:

2000 /1060 /1670

375 kg / 390 kg

a manovella

DTS-901 H/V DTS-1000 V/VB

270 mm

520 mm

700 mm

60 mm

5,5 kW/ 400 V

11 A

IP 54

1400 giri/min

670 mm

1520/940/1430

230 kg

manuale

DTS-271

VISTA LATERALE / VISTA FRONTALE /



ATS-120
ATS-150

CONSTRUCTION TECHNOLOGY

SIERRAS DE DIAMANTE PARA 
CORTE ATS PARA EL USO 
PROFESIONAL Y FLEXIBLE EN 
OBRAS

SEGHE DIAMANTATE ATS 
VERSATILI PER I PROFESSIONISTI 
IN CANTIERE



ATS-120
ATS-150

  DISPONIBLE OPCIONALMENTE:
 · LÁSER DE LÍNEA DE CORTE PARA 
  UN CORTE EXACTO [ 1 ]
 · SIERRA DE CORTE AL SESGO PARA 
  CORTES BISELADOS Y EN T FÁCILMENTE  
  EJECUTABLES [ 2 ]
 · MESA JOLLY PARA CORTES A 45° [ 3 ]
 · SIERRA DE CABEZAL EN PUENTE [ 4 ]
 · TOPE LATERAL Y ENSANCHAMIENTO 
  DE LA MESA PARA PIEZAS DE GRAN   
  TAMAÑO (ATS-120 B)

SIERRAS DE DIAMANTE PARA 
CORTE ATS PARA EL USO 
PROFESIONAL Y FLEXIBLE EN 
OBRAS

 DISPONIBILI COME OPTIONAL:
 · LASER DI TAGLIO PER TAGLI PRECISI [ 1 ]
 · SEGA PER TAGLI OBLIQUI PER 
  ESEGUIRE CON FACILITÀ TAGLI OBLIQUI E  
  TRONCATURE [ 2 ]
 · BANCO JOLLY PER TAGLI A 45° [ 3 ]
 · SEGA A PONTE [ 4 ]
 · ARRESTO LATERALE E AMPLIAMENTO   
  BANCO PER PEZZI DI GRANDI 
  DIMENSIONI (ATS-120 B)

SEGHE DIAMANTATE ATS 
VERSATILI PER I PROFESSIONISTI 
IN CANTIERE



[ 1 ] [ 3 ][ 2 ]

[ 4 ]

La utilización consecuente de aluminio, acero 
inoxidable y plástico hace que las sierras de diamante 
para corte ATS sean extremadamente livianas, 
robustas y prácticamente inoxidables. Debido a su 
tecnología inteligente y al procesamiento de alta 
calidad, las sierras son sumamente flexibles y 
resistentes. Concebidas para distintas profundidades 
y longitudes de corte, son aptas para los más distintos 
requisitos en el día a día de una obra.

· Construcción de alta calidad y de bajo mantenimiento
· Manipulación sencilla gracias a su construcción liviana
· El sistema LISSMAC de guías de rodillos y raíles guía 
 de acero inoxidable con cojinetes de deslizamiento de  
 plástico es extremadamente duradero y garantiza una 
 guía precisa de la mesa de corte con un mínimo de 
 acumulación de suciedad 
· Bastidor de aluminio estable y resistente, con apoyo exacto  
 en la mesa para cortes precisos de las piedras
· Longitud de corte de ajuste flexible mediante cabezal de  
 sierra desplazable 
· Buena visibilidad del corte gracias a la caperuza angosta 
 de la hoja de sierra
· El sistema especial de rociado de agua LISSMAC garantiza 
 el enfriamiento perfecto de la hoja de sierra y la retirada  
 inmediata de los residuos con un consumo mínimo de agua
· Cambio sencillo de la hoja de sierra gracias a una 
 protección de fácil desmontaje
· La ejecución totalmente atornillada permite el cambio  
 sencillo de las piezas individuales de la máquina 
· Protección regulable contra salpicaduras
· La liviana cubeta plástica de agua puede ser desmontada  
 para la limpieza y para el transporte
· Desmontaje rápido de la bomba de agua mediante 
 conexiones rapidas
· El juego estándar de ruedas simplifica el desplazamiento 
 en la obra y la carga en un vehículo.
· Transporte sencillo mediante cabezal de sierra desmontable 
 y pies plegables de la mesa
· Interruptor de conexión/desconexión de fácil manejo y en  
 lugar protegido
· Mesa de aluminio con tope integrado y escala achaflanada  
 bien legible
· Incluye disco de corte de diamante LISSMAC (Ø 350 mm) de  
 funcionamiento silencioso en calidad premium, para hormigón

L’impiego di alluminio, acciaio inox e plastica rende 
le seghe diamantate ATS particolarmente leggere, 
robuste e pressoché inossidabili. Grazie alla tecnologia 
intelligente e l’alta qualità della lavorazione, le seghe 
sono estremamente flessibili e resistenti. Concepite 
per varie profondità e lunghezze di taglio, sono adatte 
a soddisfare le esigenze più diverse nell’uso quotidiano 
in cantiere.

· Struttura di grande qualità, che richiede poca manutenzione
· Struttura leggera e maneggevole
· Il sistema di guida LISSMAC costituito da rulli e guide in  
 acciaio inox dura molto a lungo e garantisce una guida  
 precisa del banco, a fronte di minimi depositi di sporco 
· Telaio in alluminio stabile e resistente, con supporto 
 esatto del tavolo per tagli precisi
· Lunghezza di taglio flessibile grazie alla testa di taglio  
 regolabile 
· Ottima visuale sul taglio grazie alla sottile cuffia di 
 protezione della lama
· Lo speciale sistema a spruzzo LISSMAC assicura un  
 raffreddamento ottimale della lama e la rimozione 
 immediata dello sfrido a fronte di un minimo consumo 
 di acqua
· Il cambio della lama si esegue facilmente grazie alla cuffia 
 di protezione amovibile
· L’utilizzo di soli collegamenti a vite consente di sostituire  
 facilmente le singole parti della macchina 
· Paraspruzzi amovibile
· La leggera vasca in plastica per l’acqua è asportabile per 
 la pulizia e il trasporto
· Rapido smontaggio della pompa dell’acqua grazie a   
 collegamenti a innesto separabili
· Le ruote fornite si serie agevolano lo spostamento in 
 cantiere e il caricamento su un veicolo
· Facile da trasportare grazie alla testa di taglio amovibile 
 e i piedini ripiegabili
· Gli interruttori sono disposti in una posizione protetta 
 e comoda per l’operatore
· Banco in alluminio con arresto integrato e scala inclinata 
 ben leggibile
· Incluso disco diamantato silenzioso LISSMAC (Ø 350 mm) 
 di prima qualità per calcestruzzo
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1230
1300
1310

1140 / 1320 / 1340 

Subject to technical change without notice

serie de profundidad de corte

profundidad de corte máx.

longitud de corte

serie de hojas de sierra 

hoja de sierra máx.

alojamiento de la hoja de

potencia del motor

velocidad de giro de 

la hoja de sierra

dimensiones (L/F/H en mm)

peso

cortes inclinados

110 mm

120 mm

600 mm

350 mm

380 mm

25,4 mm

230V/2,2 kW

2800 rpm

1140/620/1230

73 kg

no

ATS-120 T

150 mm

150 mm

800 mm

450 mm

450 mm

30 mm

400 V/3,4 kW

1400 rpm

1340/620/1310

84 kg

no

ATS-150 T

105 mm

105 mm

850 mm

350 mm

380 mm

25,4 mm

230V/2,2 kW

2800 rpm

1320/650/1300

88 kg

* 0-45 °

ATS-120 B

110 mm

110 mm

600 mm

350 mm

350 mm

25,4 mm

230V/2,2 kW

2800 rpm

1140/680/1230

83 kg

45°

ATS-120 GDATOS TÉCNICOS

 con ajuste continuo

VISTA LATERAL

SPECIFICHE TECNICHE

profondità di taglio di serie

profondità di taglio max.

lunghezza di taglio

lama di serie 

lama max.

alloggiamento lama

potenza del motore

numero di giri della lama

dimensioni (L/P/A in mm)

peso

tagli obliqui  

110 mm

120 mm

600 mm

350 mm

380 mm

25,4 mm

230V/2,2 kW

2800 giri/min

1140/620/1230

73 kg

no

ATS-120 T

150 mm

150 mm

800 mm

450 mm

450 mm

30 mm

400 V/3,4 kW

1400 giri/min

1340/620/1310

84 kg

no

ATS-150 T

105 mm

105 mm

850 mm

350 mm

380 mm

25,4 mm

230V/2,2 kW

2800 giri/min

1320/650/1300

88 kg

* 0-45 °

ATS-120 B

110 mm

110 mm

600 mm

350 mm

350 mm

25,4 mm

230V/2,2 kW

2800 giri/min

1140/680/1230

83 kg

45°

ATS-120 G

   Salvo modifiche tecniche / * a variazione continua /

VISTA LATERALE /




